

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Gombaismereti tanfolyam indul Szarvason

Az utóbbi években egyre nagyobb érdeklődés nyilvánult meg a szarvasi és szarvas környéki (Öcsödötől Kondorosig) lakosság körében a vadon termő gombák, azok gyűjtése és fogyasztása iránt. Ebben természetesen jelentős szerepe van annak, hogy a szarvasi piacon 17 éve május 1-e és november 30-a közötti időszakban gombavizsgáló szakellenőr lát el piaci gombavizsgálatot, ad árusítási engedélyt és végez emellett lakossági szaktanácsadást a gombagyűjtéssel, elkészítéssel- és fogyasztással kapcsolatban.

A gomba, mint jelentős ingyen, vagy olcsón beszerezhető, állati fehérjével azonos értékű, vitaminokban, ásványi sókban gazdag, ízletes táplálékforrás ugyanakkor komoly, esetenként halálos veszélyt is jelenthet a mérgező fajok révén.

A gombagyűjtés és fogyasztás megkedveltetése, a gombamérgezők megelőzése, az **alapfokú gombaismereti tudás megszerzése céljából** a gombát alkalmanként vagy rendszeresen gyűjtők, gombaételeket kedvelők, természetjárók, vadászok, horgászok részére **alapfokú gombaismereti tanfolyamot indítunk Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központban** a téli időszakban hetente 2 órában, összesen 10 alkalommal. A foglalkozásokon a következő témák kerülnek ismertetésre:

- a gombákról általában; a mikológia, mint tudomány;
- a gombák alkotó anyagai; növekedés, fejlődés, szaporodás; életciklus;
- alaktan; a gombák ökológiája; társulástan ;
- rendszertan ; nevezéktan ; mikroszkópizálás;
- reagensok; gombaszagok; gombanaptár;
- gombatermesztés; gombakereskedelem;
- gombagyűjtés; szárítás; tartósítás;
- fajlista; gyűjtési és fogyasztási szabályok;
- gombahatározás;
- ehető gombák; árusítható gombák;
- mérgező gombák; gombamérgezők;
- gyógyhatású gombák; védett gombák; receptek; szakirodalom; stb.

A foglalkozásokon az előadásokat Power Point bemutatók, internetes segédanyagok teszik szemléletesebbé. A tanfolyamot végzetek részére **összel gombászklub foglalkozásokat** indítunk, mely keretében gombaismereti tudásukat terepen történő gombagyűjtéssel és fajmeghatározással gyarapíthatják.

A tanfolyam minimum 10 fő jelentkezése esetén indul.

A tanfolyam helyszíne: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ
A tanfolyamot vezeti: Gaál Sándor gombavizsgáló szakellenőr
Tanfolyam kezdete: február első hetében

Tanfolyam díja: 5.000 Ft, melyet 2 részletben lehet befizetni a művelődési központban

Jelentkezési határidő: február 3.

Jelentkezés és további információ: Művelődési Központ - 66/311-181, 30/9530-580, e-mail: kozhaz@szarvasnet.hu

Gaál Sándor gombavizsgáló szakellenőr - 20/9852263, e-mail: gaalsanyi@szarvasnet.hu

Várunk minden érdeklődőt!

Jelentkezőket vár a Habitat

A Habitat for Humanity Alapítvány 4 új otthon építését tervezi 2008. tavaszán.

Olyan családok jelentkezhetnek, akik eddig nem tudtak új otthonhoz jutni és szoc.pol.-t felvenni. Tervezett ár: br. 130 e Ft/ m2 kulcsrakészen, amely magában foglal konyhabútort és 3 új Whirlpool háztartási gépet.

Erd.: Szarvas Szabadság út 30. 66/215-201; 20/428 83 00

Jelentkezési határidő: jan. 31.

Gyerünk a moziba!

Január 18-án 18.00 órakor, 19-én 10.00 és 18.00 órakor

MÉZENGÚZ

Színes magyarul beszélő amerikai animációs film, 90 perc

A Barry B. Benson nevű méh most végzett a főiskolán, és családottan kell tudomásul vennie, hogy az élet számára egyetlen pályát kínál: a mézet. Ám hősünket nem olyan fából faragták, hogy csak úgy beálljon a nyájba, jobban mondva a rajba. Sikerül kiharcolnia, hogy a pollengyűjtő osztag magával vigye egy körútra a kason kívülre, a nagyvilágba... És itt kezdődnek az igazi bonyodalmak. Egy virágnak nézett teniszlabda, egy kis eső, no meg egy jószívű hölgy, és Barry élete fenekestül felfordul. Nem elég, hogy megszegi a kas szabályát, miszerint a méheknek szigorúan tilos az emberekkel társalogniuk, de sokkoló felfedezést tesz: rájön, hogy az emberiség ellopja a méhek mézét! Ráadásul évszázadok óta!

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Január 18-19-én

20.00 órakor

ELIZABETH: AZ ARANYKOR

Színes feliratos angol filmdráma, 114 perc

Főszereplők: Cate Blanchett, Clive Owen, Geoffrey Rush, Tom Hollander, Samantha Morton, Rhys Ifans, Jordi Mollá

1585-öt irunk, és az immár csaknem három évtizede uralkodó I. Erzsébet királynő trónjára továbbra is folyik a harc, Anglia vallási vérfürdő helyszíne, és a családi armánykodások is örökös veszélyt jelentenek. Egy csatornával arrébb a fundamentalista katolicizmus pusztító szele söpör végig a XVI. századi Európán, melynek kulcsfigurája II. Fülöp spanyol király. A római egyház támogatásával és az inkvizícióval felfegyverkezve Fülöp erős hadserege és hatalmas armadája fenyegeti a királynőt és a hazát. A sötét és istenfélő király eltökélt szándéka, hogy letaszítsa a trónról a protestáns „eretneket”, és visszaadja Angliát a dicső római katolikus egyháznak.

Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Tisztelt Horgásztársak!

Értesítjük a Kákafoki Horgászegyesület tagjait, hogy a tagdíj befizetése, állami jegy váltása, valamint horgászengedélyek kiadása 2008. január 14-től munkaidőben a Művelődési Ház előcsarnokában bonyolítható le.

Együttal tájékoztatjuk Önöket a 2008. évi horgászengedélyek áraitól:

Éves teljesjogú engedély	18.000,- Ft
Kedvezményezett engedély (70 éven felüli 1 botos, horgászfeleség 1 botos, 14-18 éves korig)	8.000,- Ft
Felnőtt napi engedély	2.000,- Ft
Gyerek éves engedély	1.000,- Ft
Ifjúsági napi engedély	1.000,- Ft
Ifjúsági heti engedély	4.000,- Ft
Felnőtt heti engedély	8.000,- Ft

Vezetőség